
Rain Barrel Link Kit
Assembly Instructions

Questions? Missing Parts? Call us at 1-888-641-3077 (USA), 
1-800-663-2803 (Canada) or email us at wecare@rtscompaniesinc.com

page 1 of 25510-00151I-00-00 Rev. 2

Read all instructions before assembly. To watch the video version 
of these assembly instructions, visit www.rtshomeaccents.com

WARNING: RTS Home Accents is not responsible for performance of assembled product 
and will assume no liabilities.

These assembly instructions are for the 50 US Gallon Flat Back Rain Barrel, the 55 US Gallon Flat Back Rain Barrel with 
Removable Lid, the 35 US Gallon Round Rain Barrel with Planter and the 25 US Gallon Rainwater Shed Collector.

Required (Not Included):

Drill
1” spade drill bit

Included with link kit:

2x Plastic
Hose Clamps

1x Clear
Linking Tube

1 Using a 1” spade drill bit, drill a hole in the flat area on 
the left or right side of the rain barrel. The hole location 
is shown in the image below. 

The hole has already been pre-drilled in your 55 US Gallon 
Premium Flat Back Rain Barrel with Removable Lid.

Included with rain barrel:

1x Plastic
Hose Barb

1x O-Ring 1x Plastic Lock Nut

2 Insert the threaded end of the hose barb into the 1” 
drilled hole.

Inside the rain barrel
Reach inside the rain barrel 

through the screen opening on 
the top and place the O-Ring 

over the hose barb, flush to the 
inside of the rain barrel. Then 

screw the plastic lock nut onto 
the hose barb until tight.
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4 Squeeze the hose 
clamps until tight. 

Your two new rain barrels are now linked together and ready for the first rainfall.

3 Once your rain barrel screen has been inserted, place both of your rain barrels in the desired locations. 
Note: Ensure the space between the rain barrels is no larger than 12” and that the rain barrels are on flat 
surfaces or on top of RTS Home Accents Rain Barrel Stands (sold separately). The downspout must be lined 
up for the water to flow into the screen on the top of one of your rain barrels.

Measure the length of linking hose required and cut the linking hose to the desired length. Slip both hose clips 
over the linking hose then place the linking hose over each hose barb on the outside of both rain barrels. Push 
and twist the hose to get it onto the hose barb. It will be a tight fit to prevent leaks.

We hope you are happy with your purchase.
Please visit the website you purchased from today to leave a review!

View more products in the RTS Home Accents family at
www.rtshomeaccents.com

Follow us on



Kit de Liaison pour Baril de Pluie
Instructions De Montage
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Ces instructions d’assemblage concernent à la fois le baril de pluie à fond plat de 50 gallons, le baril de pluie 
à fond plat de 55 gallons avec couvercle amovible, le baril de pluie rond de 35 gallons avec jardinière et le 

collecteur d’eau de pluie de 25 gallons.

Requis (non inclus) :Inclus avec kit de liaison :

1 À l’aide d’une mèche de 1 pouce, percez un trou 
dans la zone plate sur le côté gauche ou droit du 
baril de pluie à fond plat de 50 gallons et du baril de 
pluie rond de 35 gallons. L’emplacement du trou est 
indiqué dans l’image ci-dessous.

Le trou a déjà été pré-percé dans votre baril de pluie 
à fond plat de 55 gallons avec couvercle amovible et 
votre collecteur d’eau de pluie de 25 gallons.

Inclus avec baril de pluie :

2 Insérez l’extrémité filetée de l’embout de tuyau dans 
le trou de 1 pouce.

Dans le baril de pluie
Pénétrez à l’intérieur du baril 
de pluie par l’ouverture de la 
grille sur le dessus et placez 
le joint torique sur l’embout 

du tuyau, au ras de l’intérieur 
du baril de pluie. Vissez 

ensuite le contre-écrou en 
plastique sur le raccord 

cannelé jusqu’à ce qu’il soit 
bien serré.

Lisez toutes les instructions avant le montage. Pour voir la version vidéo de 
ces instructions de montage, visitez le site, visit www.rtshomeaccents.com

Des questions? Parties manquantes? Appelez-nous au 1-888-641-3077 
(États-Unis), 1-800-663-2803 (Canada) ou envoyez-nous un courriel à 

wecare@rtscompaniesinc.com

ATTENTION: RTS Home Accents n’est pas responsable de la performance des produits 
assemblés et n’accepte aucune responsabilité. 

PerceuseForet à bêche de 
1 pouce

2x Colliers de serrage 
en plastique

1x Tube de liaison 
transparent

1x Barre de tuyau en 
plastique

1x Joint torique 1x Contre-écrou en 
plastique



4 Serrez les colliers de 
serrage jusqu’à ce qu’ils 
soient étanches.

Vos deux nouveaux barils de pluie 
sont maintenant reliés et prêts à 
recevoir leurs premières pluies.

3 Une fois que l’écran du baril de pluie a été inséré, placez les deux barils de pluie aux endroits souhaités. 
Remarque : Veillez à ce que l’espace entre les barils de pluie ne soit pas supérieur à 12 pouces et que celles-
ci soient placées sur des surfaces planes ou des supports pour barils de pluie RTS Home Accents (vendus 
séparément). Le tuyau de descente doit être aligné pour que l’eau s’écoule dans la grille située sur le dessus 
de l’un de vos barils de pluie.

Mesurez la longueur de tuyau de raccordement nécessaire et coupez le tuyau de raccordement à la longueur 
souhaitée. Glissez les deux colliers de serrage sur le tuyau de raccordement, puis placez ce dernier sur chaque 
raccord cannelé à l’extérieur des deux barils de pluie. Poussez et tordez le tuyau pour l’accrocher à l’embout. 
Il doit être bien ajusté pour éviter les fuites.
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Nous espérons que vous êtes satisfait de votre achat.

Veuillez visiter le site Web où vous avez effectué votre achat aujourd’hui pour 
laisser un commentaire!

Voir plus de produits dans la famille RTS Home Accents sur
www.rtshomeaccents.com

Suivez-nous!



Kit de Enlace de Barril Pluvial
Instrucciones de Montaje
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Estas instrucciones de ensamble son válidas para el barril pluvial de 50 galones con parte posterior plana, el 
barril pluvial de 55 galones con parte posterior plana y tapa extraíble, el barril pluvial redondo de 35 galones con 

macetero y el colector de agua de pluvial de 25 galones.

Necesario (no incluido):Incluido con el kit de enlace:

1 Con una broca plana de 1”, haga un agujero en la zona 
plana del lado izquierdo o derecho del barril pluvial de 
50 galones con parte posterior plana y el barril pluvial 
redondo de 35 galones con macetero. La ubicación del 
agujero se muestra en la siguiente imagen.

El orificio ya se encuentra listo en el barril pluvial 
premium de 55 galones con parte posterior plana y tapa 
extraíble y el colector de agua de pluvial de 25 galones.

Incluido con barril pluvial:

2 Inserte el extremo con rosca del conector de manguera 
en el agujero perforado de 1”.

Dentro del barril pluvial
Introduzca la mano en el interior del barril pluvial a través de la 

abertura de la malla de la parte superior y coloque la junta tórica 
sobre el conector de la manguera, a ras con el interior del barril 
pluvial. Luego, enrosque la tuerca de seguridad de plástico en el 

conector de la manguera hasta que quede apretada.

Lea todas las instrucciones antes del montaje. Para ver la versión en 
video de estas instrucciones de montaje, visite www.rtshomeaccents.com

¿Preguntas? ¿Le faltan piezas? Llámenos a 1-888-641-3077 (Estados Unidos), 

1-800-663-2803 (Canadá) o envíenos un correo electrónico a 

wecare@rtscompaniesinc.com

ADVERTENCIA: RTS Home Accents no es responsable del rendimiento del producto 
montado y no asumirá ninguna responsabilidad. 

2x Abrazaderas de plástico 
para mangueras

1x Tubo de conexión 
transparente

1x Conector para 
manguera de plástico

1x Tuerca de seguridad 
de plástico

1x Junta tórica

TaladroBroca plana de 1”
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4 Apriete las abrazaderas 
de la manguera hasta que 
estén ajustadas.

Sus dos nuevos barriles pluviales ya 
están conectados entre sí y listos 

para la primera lluvia.

3 Una vez que la rejilla del barril pluvial esté puesta, coloca los dos barriles pluviales en el lugar deseado.
Nota: Asegúrese de que el espacio entre los barriles pluviales no sea mayor a 12” y que los barriles pluviales estén sobre 
superficies planas o encima de los soportes para barriles pluviales de RTS Home Accents (se venden por separado). La 
canaleta de bajada debe estar alineada para que el agua fluya hacia la malla de la parte superior de uno de sus barriles 
pluviales.

Mida la longitud de manguera de conexión requerida y córtela a la longitud deseada. Deslice ambas abrazaderas de 
manguera sobre la manguera de conexión y, a continuación, coloque la manguera de conexión sobre cada conector de 
manguera en el exterior de ambos barriles pluviales. Empuje y gire la manguera para introducirla en el conector. Quedará 
bien ajustado para evitar fugas.
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Esperamos que esté contento con su compra.
¡Por favor, visite el sitio web en el que compró hoy para dejar un comentario!

Vea más productos de la familia RTS Home Accents en
www.rtshomeaccents.com

Síganos en
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